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 Тужилаштво за организовани криминал подигло је нову оптужницу у случају Јовањица
којом је поред Предрага Колувије обухваћено још осам особа међу којима су полицајци,
припадници БИА и ВОА, речено је БИРН-у у том тужилаштву

  

Оптужница још није ступила на правну снагу, јер се чека да је прво потврди кривично
ванпретресно веће Вишег суда. Како сазнајемо у Тужилаштву за организовани криминал
(ТОК), оптужница је прошле недеље послата у суд на оцену, након чега је враћена ТОК-у
на дораду, што је тужилаштво и учинило и након тога оптужницу поново послало у суд.

  

Ово је друга оптужница у случају Јовањица против Предрага Колувије и обе га
квалификују као организатора криминалне групе. Оптужница га терети за кривична
дела удруживање ради вршења кривичних дела, неовлашћена производња и стављање
у промет опојних дрога и фалсификовање исправе.

  

И осталу осморицу оптужница терети за кривична дела удруживање ради вршења
кривичних дела, неовлашћену производњу и стављање у промет опојних дрога.
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За та кривична дела оптужен је и припадник БИА Радован Бојовић, док се његов колега
Александар Тошић терети и за кршење Закона о тајности података. 

  

Браниславу Радосављевићу, још једном припаднику БИА, приписује и недозвољена
производња, држање, ношење и промет оружја и експлозивних материја.

  

Полицајац Милан Кендија такође је оптужен кривична дела удруживања ради вршења
кривичних дела и неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога.

  

Иста дела стављају се на терет и Саши Вујисићу, припаднику Војно-обавештајне
агенције, који се додатно терети и за фалсификовање службене исправе. Њему се суди
у одсуству, јер се налази у бекству.

  

За кривична дела удруживања ради вршења кривичних дела и неовлашћену производњу
и стављање у промет опојних дрога оптужује се и полицајац Зоран Баштовановић.

  

На оптужници је и Милош Тофиловић, Колувијин сарадник који је на дан њиховог
хапшења, 13. новембра прошле године, возио „ауди“ који је полиција пресрела на
ауто-путу ка Нишу. Он се осим за већ поменута кривична дела терети и за кривично дело
посебни случајеви фалсификовања исправе.

  

Деветооптуженог Славишу Милинковића ТОК оптужује и за недозвољену производњу,
држање, ношење и промет оружја и експлозивних материја.

  

Суђење Предрагу Колувији по првој оптужници којом је обухваћено још девет особа,
започело је 7. октобра ове године.

  

Првооптужени Предраг Колувија ухапшен је 13. новембра прошле године. Њега је тог
дана полиција зауставила због насилничке вожње по ауто-путу у “аудију 8” са
полицијском ротацијом.
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Код њега и сувозача пронађене су полицијске значке (за које полиција тврди да су
лажне), а Колувија је потом полицајце одвео до својих стакленика на имању Јовањица
где се наводно узгајала здрава храна. Уместо здраве хране и органских производа, за
шта је ово газдинство регистровано, полицајци су затекли хектаре земљишта засађеног
канабисом.

  

Припадници полиције, БИА и ВОА против којих је ТОК подигао нову оптужницу,
ухапшени су 1. јула. Ухапшени припадник МУП-а Милан Кендија је, према наводима из
оптужнице, рођак Предрага Колувије, док је Радован Бојовић, такође припадник
полиције, према речима тужиоца Саше Дрецуна рођени брат оптуженог Вулета
Бојовића.

  

Када суд потврди оптужницу, она ће бити прослеђена странама у поступку које ће имати
право да на њу уложе приговор Апелационом суду, после чега ће оптужница постати
правоснажна, што је услов за почетак суђења. 

  

(Јавно.рс)
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